

# “大鼻子”公交车现身合肥街头

## 513路液化天然气(LNG)公交车昨正式开通 高峰每趟间隔8分钟,行程为10公里



首批液化天然气(LNG)公交车启用

### “大鼻子”像美国校车

在北二环桃花社区公交首末站,记者看到,一排崭新的黄色公交车停在停车场内,每辆车的后视镜上系着红丝带,车身不长,车头尖尖的,像个“大鼻子”。市民王女士感叹:“像美国的校车,好漂亮。”

据了解,513路车即为首批启用的LNG公交车,长6米,设10个座位,满载乘客20人。该车储气瓶容积150L,一次加满气可行驶300公里。

### 填补公交服务区域空白

合肥公交集团相关负责人表示,首批开通的513路公交车,总共有六辆,高峰间隔8分钟,平峰间隔10分钟,单趟行程为10公里,主要用于微循环,填补省城公交服务区域空白。下一步,在合肥32中方向还将开通微循环公交车。

7月19日6时30分,在喜庆的爆竹声和小区居民的欢呼声中,513路公交驾驶员王光虎驾驶自编号为7-KX9005的LNG公交车缓缓驶出合肥桃花社区公交首末站,标志着省城首条LNG公交线路正式开通。

### 今年将投放200辆LNG公交车

液化天然气(LNG)是一种符合环保要求的清洁、高效的能源。每辆LNG公交车相比汽、柴油常规燃料公交车,每年可减少60吨的二氧化碳排放。

合肥公交集团相关负责人表示,

2013年,合肥公交集团共购置200辆LNG动力公交车替换老旧车辆。其中100辆用于新开支线公交线路,另外100辆用于更新公交干线老旧车辆,所有车辆将会陆续上线。

此外,位于瑶海停保场,建有60m<sup>3</sup>低温LNG储罐,两台LNG加注机的瑶海LNG站也已顺利完成设备调试工作,目前每天能保证约100辆LNG公交车加气,为合肥公交LNG公交车正常运行提供了可靠保障。

### 链接 513路公交车线路

513路线路长度:9.9公里。服务时间:6:30~18:30。线路走向:从“桃花社区”公交首末站发车,途经北二环路、颍上路、义井路、界首路、北一环路、蒙城路、义井路、颍上路、北二环路,抵达“桃花社区”公交首末站。

李克武 记者 李尚辉 文/图

### 丈夫买二手车“被绑架” 妻子慌张给骗子汇款

星报讯(郭琪 星级记者 张敏)7月18日下午,合肥市民何先生(化姓)在58同城网上看到有人发布出售二手摩托车信息,在与对方取得联系后,对方答应可以先看车,后付款。

但对方提出一个要求——“必须让何先生独自一人前去看车,再留其妻子在附近银行里等候,如果车辆合适,可以电话通知妻子汇款。”与此同时,要走了夫妇二人的联系方式。

当晚19时许,何先生夫妇来到省城黄山路与曙光路交叉口附近,对方改口称车辆来路不明,希望何先生能“借一步说话”,以此故意支开其妻子。

不久,妻子接到一个电话,来电显示是何先生的手机号,接通电话,对方是一名陌生人,直言何先生已被绑架,如果再不汇款,可能会性命不保。

妻子大惊,迫不得已连续向对方汇了1500块钱,但对方仍不断打电话让其汇款。此时,何先生被对方绕得团团转,发觉不对劲后遂返回银行,才发现哭哭啼啼的妻子。

目前,辖区警方已经介入调查此案。

### 深夜卖瓜回家惨遭车祸

星报讯(孙彦 朱小妹 记者 鲁龙飞)深夜,肥东一夫妻卖完西瓜正欢天喜地往家赶时,怎么也想不到飞来横祸,一辆货车直接撞了过来,将拖拉机压在了车底下,造成瓜农当场死亡。这一幕,发生在7月18日深夜,合蚌路路口往梁园路段方向100米处。

据参加救援的肥东县消防官兵介绍,到达现场发现,货车撞断两棵大树翻倒在路边沟里,驾驶员被困在车内,拖拉机则被货车压在车底下,拖拉机驾驶员当场死亡,所幸其妻子被甩了出来,生命无忧。

警方特别提醒,夏季高温易产生疲劳,车辆驾驶员一定要注意行车安全,谨慎驾驶。

### 网购纠纷,姑侄“对簿公堂”

星报讯(何凡 记者 王玮伟)昨日,记者从庐江县人民法院获悉,该院近期受理了一起网上购物的纠纷案件,原被告分别为姑姑和侄女,案值16.8万元。

记者了解到,原告张某某绣了一幅“雄峰万里舞长龙”十字绣,因其侄女张某开网店,遂委托张某通过网络销售,买方汪某以16.8万元拍下该十字绣后又退货。现张某某以张某退回的十字绣不是自己绣的那一幅为由向法院起诉,要求张某返还原物或赔偿损失16.8万元。

据悉,该案为庐江县人民法院立案受理的第一起由网购引起的民事案件。

### 因贩毒,夫妻均判无期

星报讯(胡胜男 记者 王玮伟)黄某与马某是一对夫妻,两人今年均为49岁。昨日,记者从合肥市检察院获悉,两人因犯贩卖、运输毒品罪,被判处无期徒刑。

记者了解到,被告人黄某自2011年下半年开始贩卖毒品。2012年6月30日,黄某与马某在重庆梁平一名叫“黄红青”的女人那里买进393克毒品。两人买回毒品后在合肥将毒品卖给蔡某和姚某、史某等人。

日前,法院判决被告人黄某与被告人马某犯贩卖、运输毒品罪,判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。

## 这个女婴好可怜 被抛弃在医院

### 手术成功后养父母不露面 辖区警方介入调查

星报讯(吴晶 记者 鲁龙飞)三个月大的女婴患病后,被父母送往医院进行救治,手术成功后,父母却不再露面了。昨日上午11时许,省立儿童医院重症监护室值班医生报警称,一个三个月大女婴遭父母遗弃,父母能联系上但不想要孩子。

“这孩子实在是乖,我们冲好奶粉给她,她喝得是那样香甜,长得也挺漂亮的……”昨日中午12时30分许,在省

立儿童医院重症监护室门口,当天值班的李医生告诉记者。

据李医生介绍,该女婴患有严重肠炎,6月28日住进医院,手术成功后被转至重症监护室治疗,她的父母便很少露面,“我们曾经多次联系过女婴家人,但是他们总是以凑钱、要送给福利院和交给国家等理由不要孩子。”李医生称,目前女婴的医疗费用都是医院垫付的。

## 怕伤及胎儿 孕妇未系安全带遭遇车祸

### 合肥交警支招准妈妈该如何系安全带

星报讯(记者 张威)昨日上午9时许,合肥徽州大道与紫云路交叉口,一辆轿车因避让行人紧急刹车,副驾驶上坐的一名孕妇,由于没系安全带,头部撞在了挡风玻璃上,因此受伤。

事发后,该孕妇担心伤到肚中胎儿,便及时赶往滨湖医院进行检查。值得庆幸的是,未伤及胎儿。据该孕妇介绍,坐车没有系安全带也是因为大肚子,怕安全带伤到孩子。

在现实生活中,很多孕妇都避免不了开车或者坐车,如何正确系安全带呢?为此,合肥交警为您支招。

首先,安全带的肩带置于肩胛骨的地方,而不是紧贴脖子;肩带部分应该以穿过胸部中央为宜,腰带应置于腹部下方,不要压迫到隆起的肚子。

其次,身体姿势要尽量坐正,以免安全带滑落压到胎儿。调节舒适的坐

椅位置也是至关重要的,许多女士开车时都习惯把座椅调得特别靠前,还有人习惯身体前倾,这样的姿势其实并不正确,尤其是前倾的姿势容易产生腹部压力。在孕早期和孕晚期,这种姿势更加危险,容易引起流产或者早产。

此外,准妈妈们在驾驶时,最好双肩靠在椅背上,让它给身体一些支撑。也可以准备一个腰靠垫,减缓疲劳。